

**Звіт**  
**про роботу уповноваженої особи**  
**питань запобігання та протидії корупції в Донецькому обласному**  
**еколого-натуралістичному центрі за 2023 рік**  
**(з урахуванням воєнного стану)**

З метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції організовано заходи щодо попередження, ліквідації та мінімізації корупційних проявів у діяльності Донецького обласного еколого-натуралістичного центру (далі – ДООЕНЦ), відповідно до затвердженого наказом ДООЕНЦ від 26.12.2022 № 114 «Про затвердження плану заходів щодо запобігання та протидії корупції на 2023 рік».

Даним планом заходів щодо запобігання та протидії корупції в адміністрації ДООЕНЦ на 2023 рік визначені корупційні ризики в діяльності закладу та заходи щодо їх усунення.

На виконання антикорупційних завдань, визначених п. 6 ст. 13-1 Закону України «Про запобігання корупції» у 2023 році виконані наступні заходи: Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в ДООЕНЦ здійснювався належний контроль за оперативним реагуванням та своєчасним опрацюванням звернень громадян. Звернень від громадян на протязі 2023 року не надходили.

У ДООЕНЦ на власному сайті зазначено номер телефону уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в ДООЕНЦ +380500360876 на який громадяни, за їх бажанням, мали змогу надати усне повідомлення про факти вчинення корупційних діянь (правопорушень) працівниками ДООЕНЦ, або повідомити через офіційний веб-сайт ДООЕНЦ <http://www.donoenc.com.ua>, засобами електронного зв'язку: шляхом направлення повідомлення на електронну адресу [against.corruption@gmail.com](mailto:against.corruption@gmail.com).

Протягом звітної періоду повідомлень про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення не надходило.

Анонімних повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» посадовими особами до уповноваженої особи не надходило.

Донецький обласний еколого-натуралістичний центр сприяє та забезпечує доступ громад кості до проектів нормативно-правових актів ДООЕНЦ шляхом їх розміщення на офіційному веб-сайті для проведення громадської антикорупційної експертизи, а також аналізу та обговорення.

Скарг і звернень фізичних та юридичних осіб щодо порушення вимог антикорупційного законодавства посадовими особами ДООЕНЦ під час виконання своїх функціональних обов'язків не надходило.

Протягом звітної періоду здійснювався постійний моніторинг виконання заходів мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів.

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції у ДООЕНЦ надавалися роз'яснення щодо порядку та шляхів врегулювання конфлікту інтересів при здійсненні своїх повноважень посадовими особами, як суб'єктами відповідальних за корупційні правопорушення.

За 2023 рік до Донецького обласного еколого-натуралістичного центру судових рішень про притягнення посадових осіб до кримінальної або адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення не надходило.

Уповноважена особа з питань

запобігання та виявлення корупції



Василь ШУБЧИНСЬКИЙ